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STADT COTTBUS 
CHÓŚEBUZ 

DER OBERBÜRGERMEISTER 
WUŠY ŠOŁTA 

 
 
Herr  
Andy Fichte 
 
 
  
 
 
 
 
Anfrage zur Stadtverordnetenversammlung am 28.04.2021 
„Teststrategie“ (EWA-34/21) 
 
 
Sehr geehrter Herr Fichte 
 
Ihre Anfrage beantworte ich wie folgt:  
 

1. „Beinhaltet eine zukünftige Teststrategie in der Stadt Cottbus, die 
Anzahl der durchzuführenden Tests zu reduzieren?“ 

 
Nein, derzeit ist nicht angedacht, die Anzahl der durchzuführenden Tests zu re-
duzieren. 
 

2. „Beinhaltet die Cottbuser Teststrategie – wie von der WHO empfoh-
len – eine positiv getestete Person die aber keine Symptome hat, 
ein zweites mal zu testen?“ 

 
Diese Frage kann nicht pauschal beantwortet werden. Grundsätzlich sollen 
durch die verschiedenen Möglichkeiten einer Testung (PCR-Test oder Antigen-
Schnelltest oder Selbsttest) mögliche Infektionen frühzeitig erkannt und einge-
dämmt werden. Anzahl und Häufigkeit einer solchen Testung können daher im 
Einzelfall variieren. 
 

3. „Welcher ct-Wert wurde bei den PCR-Tests bisher durchschnittlich 
verwendet? 

 
Eine statistische Auswertung labordiagnostischer Befunde im Rahmen der ct-
Werte erfolgt nicht. 

 
Mit freundlichen Grüßen 
 
Im Auftrag 
 
gez. 
Maren Dieckmann 
Dezernentin für Jugend, Kultur und Soziales 

Datum  28.04.2021 
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